

## PRO ZDEJŠÍ ABSOLVENTY ZAHRADNICKÝCH OBORŮ – HLEDÁME VEDOUcí/HO...

Zahradnictví Kokovice s.r.o., zabývající se realizací, úpravou a údržbou veřejných ploch (sady, parky, náměstí, odpočinkové zóny), soukromých zahrad, okrasných a koupacích jezírek, hledá z řad absolventů zahradnických oborů zdejší „alma mater“ uchazeče o pracovní pozici „**Vedoucí pracovní skupiny realizace zahrad**“. Uchazečům se nabízí zázemí zahradnického podniku s 25-letou historií praxí v oboru jednoho ze společníků společnosti, jež se z důvodu expanze právě nachází v procesu transformace na akciovou společnost. Společnost nabízí **zajímavé mzdové ohodnocení cca 20.000,- Kč měsíčně (základní ohodnocení) a měsíční bonusy odpovídající podílu na úspěšně realizovaných zakázkách společnosti dle pevně stanoveného řádu.**

S ohledem na zkušenosti s obsazováním vedoucích pracovních pozic, stanovujeme následující model získání **více pracovních pozic** „Vedoucí pracovní skupiny realizace zahrad“ v naší společnosti:

### 1. Neplacená stáž

V této fázi přidělením jednoduchých úkolů a jejich vyhodnocením zjišťujeme obecné předpoklady uchazeče o předmětnou pracovní pozici; tato fáze trvá obecně 1-2 týdnů

### 2. Placená stáž v režimu Dohody o provedení práce

V této fázi je uchazeč pověřen plněním jednoduchých, postupně složitějších, specializovaných zahradnických úkolů v kombinaci s úkoly organizační povahy včetně vedení přidělených podřízených pomocných pracovníků; tato fáze obecně trvá 4-6 týdnů

### 3. Pracovní pozice „Vedoucí pracovní skupiny realizace zahrad“

V této fázi je uchazeč již plnohodnotně zařazen do pracovního procesu na své pracovní pozici a zároveň odpovědný za:

- a) realizaci konkrétní zakázky, nejdříve profesně jednodušší zakázky, postupně složitější,
- b) svou pracovní skupinu podřízených pracovníků v rozsahu 3 až 5 podřízených pracovníků

Vedoucímu pracovní skupiny realizace zahrad se následně doporučuje sestavit si tým dle jeho představ, aby působil plnohodnotně ve vztahu k požadovaným pracovním úkolům v rámci konkrétních zakázek. Uchazeče, který uspěje, povedeme (k nákladu společnosti) k získání řidičského průkazu více skupin, dalších specializovaných oprávnění a školením, odpovídajícím jeho pracovní pozici.

Jsme připraveni poskytnout patřičnou příležitost každému uchazeči o předmětné pracovní pozice, záleží jen na Vás, jak se do toho „opřete“ ☺. Pokud u nás nezískáte pracovní pozici Vedoucí pracovní skupiny realizace zahrad, můžete u nás případně získat jinou zahradnickou pracovní pozici, dokonce i vyšší. Budeme rádi, když se k nám přijedete podívat, zájemce o dendrologii nezklameme☺. Provozovna společnosti se nachází na adrese Kokovice 56, Klobuky, okres Kladno.

Uchazeči laskavě napíší e-mail na adresu elektronické pošty info@zahradnictvikokovice.cz, do předmětu prosím uveďte „absolvent odpovídá“ s uvedením základních údajů o Vás, kompletní životopis se nepožaduje.

Hodně štěstí k úspěšnému absolutoriu přeje

za Zahradnictví Kokovice s.r.o. Mgr. Petr Panchártek, ředitel v.r.